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*Брюки на фото вяжутся по описанию «Шорты/брюки/комбинезон». В качестве подштанников 

используются любые тонкие шорты телесного цвета, их можно купить в любом бельевом магазине 

или на WB, OZON 
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Нам понадобятся: 

• пряжа Анна 16, Анна твист, Деми, София, фило 5, или любой 

мерсеризованный хлопок толщиной 500м/100 гр. Для размера S 

вам понадобится 400 грамм, М – 500 грамм, L – 650 грамм. 

• Крючок 1,5 (+/- один размер) 

• Пуговицы 15-20 мм от 5 шт 

 

В описании нет привязки к плотности, но все убавки/прибавки 

даны из учета тонкого хлопка.  

 

Все расчеты Вы делаете исходя из своего размера, необходимой 

длины самой рубашки, рукавов. В описании Вы будете встречать 

данные , например, 18 (20, 22) см , что соответствует размерам S (M, L) 

 

Рубашка сама по себе свободного кроя, поэтому достаточно 

примерно определить для себя размер.  

 

Международный 

размер 

Российский 

размер 

Обхват 

груди (см) 

Обхват 

талии (см) 

Обхват 

бедер (см) 

S 44 88 68 96 

M 46 92 72 100 

L 48 96 76 104 

 

Рубашка вяжется частями : сначала две передние полочки (фото 

1-42), затем спинка (фото 43-84) , воротник (фото 103-119) и рукава 

(фото 122-172) 

 

Все детали вяжутся одним рисунком – это чередование 3 ссн и 1 

вп, в каждом ряду в шахматном порядке, схема ниже на рис.1.  
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Чтобы вам проще было ориентироваться в прибавках и убавках , 

обратите внимание какие столбики какому основанию соответствуют 

(указаны серыми стрелками на рис.1) 

 
Рисунок 1 

 

 

Условные обозначения 

 
 

Передние полочки, спинка и рукава вяжутся с одного бока на 

другой, а не сверху и не снизу (рис.2). Передняя полочка начинается с 

бока, который отмечен красной стрелкой. 

Перед началом вязания нужно определиться с длиной рубашки, 

которая отмечена красной стрелкой. Для моего роста, например, эта 
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высота равна 40 см. А при моей плотности (10см * 10см = 15 рядов * 

33 столбика)  40 см это 132 петли (это значение должно быть кратно 4, 

если у вас не кратно, то добавляйте или убавляйте петли). 

 

 
Рисунок 2 
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Рисунок 3 
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Рисунок 4 
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Рисунок 5 
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Рисунок 6 
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Рисунок 7 
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Рисунок 8 
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Рисунок 9 
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Рисунок 10 
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Кол-во рядов с прибавкой +1 ССН (фото 141) считается по 

следующей схеме: 

1. Складываем кол-во ВП в пройме рукава спереди и на спинке 

(фото  14 и 43) 2 ВП подъема НЕ считаются. В моем примере это 

36 + 44 = 80 

2. Делим полученную сумму на 2. 80:2=40 рядов 

3. Полученное частное делим на 3, округляем до целого. 40:3 = 

13.333, округляя получаю 13. 

 

13 это и есть в моем случае кол-во рядов , где мы вяжем по +1 в 

каждом ряду. 

 

 Кол-во рядов связанных по прямой (фото 143) считаем по 

формуле : 

пункт 2 предыдущей схемы – (пункт 3 * 2) 

в моем примере это 40 – (13 * 2 ) = 40 – 26 = 14 рядов 

 

 

 
Рисунок 11 
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ВНИМАНИЕ! Приобретение данного Описания НЕ ДАЁТ вам права на 

его распространение! 

Вопросы и отзывы прошу отправлять по одному из представленных 

ниже адресов (почта в приоритете). 

 info@mary-knit.com 

 https://vk.com/maryknittingvk 

 @mary.knitting 

САЙТ www.mary-knit.com 

YouTube   www.youtube.com/@Mary.knitting 

 


